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O nás

Človíček (One Little), z. s. je brněnská nezisková organizace, která
již od roku 2006 podporuje děti se zdravotním znevýhodněním a
jejich rodiny. Naším posláním je vytvářet bezpečné, přátelské a
podnětné prostředí, kde mohou děti rozvíjet své schopnosti
prostřednictvím volnočasových programů, táborů, odborného
poradenství a terapeutických služeb. Prostřednictvím našich
aktivit se snažíme posilovat soudržnost rodin a přispívat k tomu,
aby každý mohl prožívat plnohodnotný a radostný život.
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Jaký byl rok 2024?

V roce 2024 pokračoval spolek Človíček
(One Little) z.s. ve své misi otevírat dveře
do světa poznání a zážitků bez bariér. 

Naše aktivity vytvářejí prostor pro rodiny,
děti se zdravotním znevýhodněním i širší k
omunitu – a to prostřednictvím pobytových
akcí, víkendovek, zájmových kroužků,
komunitních projektů i poradenské
činnosti. 

Naším cílem zůstává prožitková
pedagogika, podpora rodin pečujících o
dítě se zdravotním znevýhodněním a
budování sítě vzájemné podpory a
přátelství. 



Hlavní činnosti v
roce 2024:

Pobytové aktivity
 

Letní tábory: Jedním z vrcholů roku byly naše letní pobytové tábory, kde
jsme nabídli dětem (včetně těch se zdravotním znevýhodněním) bohatý
program v přírodě – hravé a prožitkové aktivity, asistenční podporu,
komunitní atmosféru.

Tyto akce umožňují rodičům získat odpočinek, sdílet své zkušenosti a
navazovat kontakty, zatímco děti zažívají radost, tvoří a objevují.



Domanín, Bosonohy nebo Pula, se Človíčkem není nuda!
Aneb jaké bylo léto se Človíčkem 2024?

30. 6. -  6. 7. – Pula, Chorvatsko, Istrie - Po roce příprav vyrazili Človíčci na týdenní pobyt u moře. Jednalo se již o čtvrtý ročník integračního
ozdravného pobytu. Po hladkém přejezdu z ČR přivítala 28 dětí (z toho 13 se zdravotním znevýhodněním), 17 dospělých - asistentů k dětem a dvě

úžasné paní kuchařky vřelá náruč Kataríny - majitelky Villa BUBI. V tomto krásném rodinném komplexu jsme měli celý týden zázemí pro odpočinek,
stravování, hry a hlavně sdílení radosti ze společných zážitků. Hlavní náplní našich dnů bylo koupání v moři. Kromě slunění a koupání jsme však

měli důležitý úkol - zachránit zemi Fantazii od Nicoty, která velmi rychle užírala místa na mapě. Fantazii se nám společnými silami podařilo
zachránit, i když z ní zbylo už jen zrnko písku. My však začínáme snít o dalším krásném pobytu u moře a tím Fantazii posilujeme.

20. - 26. 7. - Borovinka, Domanín – Stanový integrační tábor, kterého se zúčastnilo 48 dětí, z toho 15 dětí se zdravotním znevýhodněním.
Vznešenému tématu Antika vévodila přízeň bohů i počasí. Krásné místo, spolupráce při hrách i lukrativní výlet do antických lázní (Aqualand

Moravia) vykouzlily opět neopakovatelnou atmosféru človíčkovských pobytů.

15. - 19. 7. a 19. -  23. 8. - příměstské tábory v MČ Brno - Bosonohy - 1.turnus táborů se společně s Paw Patrol pátralo po Chicolletě starostky
Goodwayové z Advanture Bay. 2.turnus se vydal po stopách známých osobností - Messiho, Kryštofa Columba, Jane Goodal, slavných alchymistů,

zpěváků, youtuberů a filmových a pohádkových postav. Příměstských táborů se zúčastnilo celkem 45 dětí, z toho 5 dětí se zdravotním
znevýhodněním.

4. - 11. 8. - letní stanový tábor v tábořišti v Hostýnských vrších, u obce Držková - Tábora se zúčastnilo 20 dětí ve věku 6-15 let. O program se
staralo 10 vedoucích a instruktorů, dva techničtí pracovníci a dvě kuchařky.  Všichni společně si užili celý týden plný her, práce, zábavy a odolávání
Římanům, jakožto poslední, svobodná, Galská vesnice, pod ochranou Asterixe, Obelixe a kouzelného druida s jeho kouzelným nápojem. Společně

se podařilo porazit Caesara a ve zdraví se vrátit zpět domů.
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Zájmové kroužky
a kreativní činnost

Po celý rok nabízíme zájmové aktivity a kroužky -
zejména kroužek výtvarný (Kouzelná paletka) a
kroužek vaření (Kouzelná vařečka), kde se děti
mohou věnovat výtvarným technikám, tvoření,
herní pedagogice a dalším aktivitám.

Důraz klademe na individuální přístup –
respektujeme potřeby každého dítěte, včetně těch
s odlišnými schopnostmi, a snažíme se vytvořit
prostředí, kde každý může rozvíjet své silné
stránky.



Komunitní projekty a
vzdělávání
Organizovali jsme jednodenní prožitkové akce s
ekologickou, kulturní či sportovní tematikou, které slouží ke
setkávání rodin a různých generací. 

Nabídli jsme vzdělávací semináře a workshopy pro rodiče,
pedagogy a asistenty – témata zahrnovala pedagogiku,
psychohygienu, péči o dítě se znevýhodněním a zdravý
životní styl. 

Pokračujeme v organizaci tematických výtvarných projektů,
kde děti mohou svobodně vyjadřovat svoji kreativitu
netradičními technikami. 
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NaBOSOfest 
1. ročník rodinného festivalu

Človíček (One Little) z.s., v rámci
rodinného festivalu, připravil pro děti
nejen Školičku vaření, ale i  kulinářskou
soutěž Masterchef. V mladší a starší
kategorii se v kreativní výzvě o
nejnápaditější jednohubky spolu utkalo
vždy pět dětí. Porota to neměla vůbec
jednoduché. Vypadalo to, že se v
Bosonohách rodí samí noví Polreichové.
Děti byly oceněny krásnými medailemi i
cenami útěchy. 
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20
22

Přírodní dětský
klub (PDK)

K 1. 9. 2024 došlo ke změně – PDK Človíček (lesní klub
pro děti 2,5–6 let) již není provozován přímo spolkem.
Od tohoto data je zřizovatelem MČ Brno-Bosonohy. 

I přesto zůstáváme v kontaktu a podporujeme rodiny,
které využívaly klub, a navazujeme na naši zkušenost z
předchozího provozu.

Změna provozu



Transformace PDK Človíček na LMŠ Brno – Bosonohy
26. června jsme na závěrečné klubové slavnosti uzavřeli pomyslná vrátka nejen za sedmým školním
rokem v PDK Človíček, ale i za aktivitou vzdělávání dětí předškolního věku v souladu s přírodou pod
zřizovatelem Človíček - One Little, z.s.

Děkujeme: vesmíru, že nám byl celou tu dobu nakloněn a posouval náš záměr tím správným směrem
- radě spolku Človíček za obrovskou podporu
- Asociaci lesních MŠ za legislativní a metodickou podporu
- všem dárcům a sponzorům za jejich šťedrost při nekonečném budování zázemí
- všem dobrovolníkům, našim rodinám a kamarádům, kteří zde nesmazatelně otiskli svůj um a hlavně duši
- všem rodičům, kteří nám a přírodě s důvěrou svěřili své děti a tím jim dali do života úžasný dárek - odvahu,
houževnatost, sebedůvěru, ale i pokoru - základ, na kterém mohou dále stavět svou životní cestu 
- všem průvodcům, kteří za těch krásných sedm šk. roků děti provázely jejich kouzelnou dětskou zahradou
- všem dětem, jejichž spontaneita a opravdovost naplňovala naše dny nevšedností a láskou

Máme velikou radost, že se podařilo ve spolupráci s MČ Brno-Bosonohy a ZŠ a MŠ Bosonohy otevřít
Lesní mateřskou školu Brno - Bosonohy. První LMŠ zřizovanou MČ v Brně. 2. září proběhlo slavnostní
zahájení šk. roku. Toto krásné dílo má pevné základy a je vystavěné s tím nejčistším úmyslem - umožnit co
nejvíce dětem, aby vyrůstaly v souladu se svou přirozeností.



Hospodaření v roce 2024



20
22

Chceme rozvinout rodinné pobytové akce, rozšířit nabídku
víkendovek s prožitkovým programem.

Plánujeme pokračovat v vzdělávacích projektech – semináře a
workshopy zaměřené na inkluzi, psychickou pohodu a prožitkové
učení.

Pracujeme na posílení sítě dobrovolníků a aktivním zapojení nových
členů spolku, aby podpořili naše aktivity.

Budeme hledat nové grantové a fundraisingové příležitosti, abychom
zajistili finanční stabilitu a mohli rozšířit nabídku pobytových aktivit.

Plány pro rok 2025
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Poděkování

Rádi bychom poděkovali všem, kteří v roce 2024
přispěli k naší činnosti – dětem, rodinám,
dobrovolníkům, lektorům, partnerům a dárcům.
Vaše podpora je pro nás neocenitelná a umožňuje
nám pokračovat v naší misi otevírat svět bez bariér,
kde krásné zážitky, porozumění a přijetí jsou
dostupné pro každého.

Za finanční podporu děkujeme Magistrátu města
Brna, Jihomoravskému kraji, MČ Brno – Bosonohy,
Nadačnímu fondu Kometa, Nadaci prof.
Vejdovského a Nadaci Jedličkova ústavu. 
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Človíček (One Little), z. s. 

+ 420 724 063 116, +420 721 488 072

www.clovicekbrno.cz 

Bosonožské náměstí 762, 642 00  Brno

info@clovicekbrno.cz 




